

無預警報喜 否認奉子成婚 如願巴黎影婚照 何依婷明年出嫁

■ 何依婷一直對巴黎有情意結，故與男友往當地影婚照。



受力捧，既做主持又拍劇，更於新版《十月初五的月光》接棒余詩曼的角色而為人認識。今年8月，她被網民「捕獲」拍拖後大方認愛，昨日她突然在社交平台報喜，上載於法國巴黎拍下的婚照，並透露進入人生新一頁：「巴黎，第一次來的時候，我還是個學生，在懵懂的年紀，喜歡上這座浪漫的城市，也許下了願望，將來要和我愛的人再去一遍。謝謝你，一直把我捧在掌心裏，謝謝你，讓我夢想成真，Say yes to my love, my best friend and my soulmate（答應了我的最愛、我的最好朋友及我的靈魂伴侶）」，見兩人在巴黎鐵塔下留影，何依婷換了兩套婚紗，加上粉色氣球作道具，畫面浪漫唯美。

婚後繼續幕前工作

何依婷接受傳媒訪問時表示只

是跟男友訂婚，未正式做人妻。她透露一直有結婚計劃，強調不是閃婚，因為跟未婚夫認識多年，拍拖期間一直以結婚為目標，所有決定都是深思熟慮。她表示一直對巴黎有情意結，因為學生時期到過當地旅行，覺得將來結婚一定要到巴黎影婚紗相，她說：「所以當佢求咗婚後，就決定去巴黎影相。」問到無預警下結婚是否雙喜臨門？她很大反應表示：「我冇BB呀！」續指婚後會繼續幕前工作。再問何時舉行婚禮？她表示暫定農曆新年之前，因為想低調，只會跟家人及朋友食飯慶祝，未必會在香港大排筵席。

將於下月跟湯洛雯結婚的馬國明，之前與何依婷合作劇集《新聞女王》，他得悉拍檔結婚即送上祝福：「恭喜佢！之前冇聽佢講過，好開心呀！今年好多好開心嘅事，希望佢哋白頭到老，甜蜜蜜，快啲生小朋友。」

■兩人在巴黎鐵塔下情深對望，浪漫滿分。



何依婷婚後會繼續幕前工作。



■ 詹天文擅長
擲標槍。

詹天文擲標槍噏滿足

現年17歲的詹天文(Windy)近日推出新歌《大雕刻家》，以全新跳唱形象示人，MV於兩星期已突破80萬次點擊。除了工作，Windy也要兼顧校園生活，近日忙於宣傳新歌的她抓住中學生涯的尾巴，參加中學最後的陸運會。

她於社交網分享陸運會的照片，並留言稱玩得好開心，參與的擲標槍項目繼續保持跟往年一樣的佳績，得到殿軍；雖與獎牌擦身而過，但Windy一樣覺得滿足，沒有遺憾，比賽後與全班同學一起圍繞運動場跑一圈，留下美好回憶。

何廣沛舞劍賀台慶 預告有高難度表演

何廣沛與阮浩棕等昨日為《萬千星輝賀台慶》的武術項目綵排舞劍，他們透露正式表演時會有多個高難度動作，故上月已開始練習，問到阮浩棕的緋聞女友何沛珈可會擔心？他尷尬說：「受傷點都有少少嘅，訓練前做好熱身，大家盡力做好，我自己唔擔心，希望身邊人都唔使為我擔心，反而驚演出時蝦碌。」問到會否羨慕何廣沛公開戀情後可暢所欲言？阮浩棕笑言：「羨慕佢事業成功，男人就算為未來都係要事業行先。（事業有成先公開？何沛珈都係咁諗？）咁你要問當事人。」

談到何依婷宣布婚訊，與她合作《新聞女王》的何廣沛表示也是剛剛得知。問到可有見過女方的男友？他說：「好似喺劇集收工食飯嗰陣見過一次，好靚仔呀！見到佢哋幸福我都滿心歡喜。」他祝何依婷新婚快樂，又讚對方在《新》劇中表現突出，大家必定看到她努力的成果。



□阮浩棕(左)與何廣沛為台慶落力綵排。

後成為好友



林愷鈴拍明戲 獻出熒幕初吻

林愷鈴、沈貞巧(Gao)和張芷澄(Christie)參演的ViuTV劇《冰上火花》正在熱播放，劇中林愷鈴向柯煒林獻出熒幕初吻，問到可擔心緋聞男友楊天宇呷醋？她即將對方降呢，笑言：「佢點解要呷醋？我哋只係朋友，咁我咪有好多朋友要呷醋？」Gao和Christie沒有親吻戲，問二人想獻熒幕初吻給誰？Gao寧選擇狗狗，Christie則自爆劇本原定要她跟陳卓賢有接吻戲，後來刪改了，她即鬆口氣，因擔心對方粉絲呷醋。